



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

dle ustanovení § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „ZZVZ“ nebo „zákon“)

Veřejná zakázka: **Město Nymburk -zajištění bezbariérovosti městské nemocnice**
podlimit, otevřené řízení
stavební práce

Název zadavatele: **Nemocnice Nymburk s.r.o.**
Sídlo: Boleslavská třída 425/9, 288 01 Nymburk
IČO / DIČ: 28762886 / CZ28762886

DOTAZ Č. 1 ze dne 24.8.2023:

Dobrý den,

Chtěl bych se prosím zeptat, zda-li je pro návrh menšího výtahu rozhodující rozměr kabiny nebo nosnost výtahu?

U specifikace menšího výtahu S02 je uváděný rozměr kabiny 1200 x 1400 mm, což odpovídá standardní nosnosti 675 kg/ 9 osob (u této varianty by jsme si poradili i s nízkým přejezdem, viz.projektová dokumentace)

Pro nosnost 1275 kg vychází kabina cca 1200 x cca 2300 mm – čili mnohem delší, než uvažovaná hloubka šachty (a byl by zde potřeba přejezd min 3600 mm). Co tedy platí?

Předem děkuji za odpověď.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE

Horní přejezd a rozměry šachty nesmí být vyšší, než je dáno projektem. Přejezd je klíčové, aby byl minimální.

DOTAZ Č. 2 ze dne 28.8.2023:

Dobrý den,

Chtěl bych se prosím zeptat, zda-li je k dispozici výpis prvků dveří, který blíže specifikuje automatické posuvné dveře s požární odolností?

Není nám zřejmé členění dveří, šířka průchozího otvoru, atd?

Předem děkuji za odpověď

ODPOVĚĎ ZADAVATELE

Výkaz dveří vyhotoven není, ale zadavatel uvádí následující specifikaci:

- EI 30PD3-C-S200 (kouřotěsné) automatické,
- Tyto dveře musí být vybaveny transparentní (prosklenou) plochou min. 0,06 m²,
- Tyto dveře budou posuvné, hliníkové, rozměru 1500/2100,
- Barva sv. šedá.

**INFORMACE ZADAVATELE Č. 1**

Nad rámec výše uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel z vlastního podnětu rovněž poskytuje následující vysvětlení a přistupuje k formální úpravě zadávací dokumentace.

Zadavatel sděluje, že veřejnou zakázku zadává společně s vlastníkem předmětné nemovitosti a jediným společníkem zadavatele – městem Nymburk, a to ve smyslu ust. § 7 ZZVZ. S ohledem na smlouvu o společném zadávání veřejných zakázek uzavřenou mezi Nemocnicí Nymburk s.r.o. a městem Nymburk zadavatel informuje, že smluvní stranou v pozici objednatele v rámci smlouvy o dílo (Přílohu č. 5 ZD) uzavírané s vybraným dodavatelem vzešlého z tohoto zadávacího řízení bude město Nymburk, jakožto žadatel o dotaci, ze které bude toto zadávací řízení spolufinancováno, nikoliv Nemocnice Nymburk s.r.o.

Zadavatel přikládá upravenou Přílohu č. 5, ve které zadavatel změnil „*identifikační údaje Zadavatele*“ v záhlaví smlouvy o dílo a dále přidal nový odst. 18.7 smlouvy o dílo. Do závazkového smluvního vztahu tak v rámci společného zadávání vstoupí město Nymburk.

Dodavatel (účastník) je povinen při podání své nabídky doložit Přílohu č. 5 v aktualizovaném znění, která je přílohou k tomuto vysvětlení zadávací dokumentace.

INFORMACE ZADAVATELE Č. 2

S ohledem na výše uvedené se zadavatel v souladu se zákonem rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek, a to **do 19.9.2023 do 10:00 hodin.**

Příloha

Příloha č. 5 – Závazný návrh smlouvy o dílo - aktualizace

V Nymburce dne (datum dle el. podpisu)

Mgr. Nela Kvačková
jednatelka